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Pour les exercices 1 a 6, on utilise la figure

On donne BC = 8.5 cm.
Déterminer la longueur FD.

Exercice 1

On sait que :
[FD] est le symétrique de [BC] par rapport a (d).

Or la symétrie axiale conserve les longueurs.

Donc FD = 8,56 cm.
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Exercice 2
(d)\ On sait que :
\ E @ [ED] et [EF] sont les symétriques respectifs
A \ //-"’_“‘“\\ 0 de [AB] et [AC] par rapport a (d).
Z\ |' + _,
4 \ '/ Or la symétrie axiale conserve les longueurs.
(cg) lf N - S~
.\\ 0 / \
B ‘\‘H__ _.-f’/ '|I"'\
a c\ F Donc ED = 6,7 cmet EF = 8 cm.

On donne AB =6,7 cm et AC =8 cm.
Déterminer les longueurs ED et EF.
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Exercice 3

(d)\
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On sait que :
Le cercle de centre P est le symétrique du
cercle de centre O par rapport a (d).

Or le symétrique d'un cercle par rapport a
une droite est un cercle de méme rayon.

Donc le rayon du cercle de centre P est de 7,8 cm.

Le diameétre du cercle de centre O
est égal a 7.8 cm.

Deéterminer le rayon du cercle de centre P.
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Exercice 4

On sait que :
D AN AN
PEF et EDF sont les symétriques respectifs
e U
© de OAC et ABC par rapport a (d).
g
c \ F Or la symétrie axiale conserve les mesures d'angles.
S “ A P
On donne OAC = 25° et ABC = tiﬁ\ Donc PEF = 25° et EDF = 56°.
Déterminer la mesure de |'angle EDF
e
et celle de I'angle PEF.
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Exercice b
(d)"\ On sait que :
\ F ) Le triangle ABC est le symétrigque du
A \ N D triangle EFD par rapport a (d).
V2N \ t-\ F /
@ # \ ~—~ Or la symétrie axiale conserve les périmetres.
B \ _ / \\
¢\ F Donc le périmetre du triangle ABC est
' égal 4 8 cm.

Le périmetre du triangle EFD est égal a 8 cm.
Déterminer le pénmetre du tnangle ABC.




6 - Pptés de la sym ax - Ac cours.gwb - 12/12 - 08 juin 2015 17:25:03
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L'aire du tniangle EFD est égale 4 5,4 cm?.
Deéterminer l'aire du triangle ABC.

Exercice 6

On sait que :
Le friangle ABC est symétrique du triangle EFD
par rapport a (d).

Or la symétrie axiale conserve les aires.

Donc |'aire du triangle ABC est égal a 5,4 cm?®.




